



“星”愿与祝福

泰州风景秀丽，水好空气清新，欢迎更多游客来这里看看！

——环卫工人李红芳

衷心希望中国医药城能孵育出更多中国人自己的新药和新医疗产品。

——国家“千人计划”专家董瑞平

希望有更多优秀医务工作者能够到祖国边疆去，让当地老百姓享受到更多优质的医疗资源。

——援藏医生仲爱国

希望祖国繁荣昌盛，希望江苏、泰州今后的发展越来越快，老百姓的日子越过越红火。

——市民王洪如

一个个“大老虎”被打掉，我看到了党中央从严治党的决心，希望中华大地上，贪腐不再。

——退休职工张建峰

希望早日在泰州买房安家，然后把爸爸妈妈从安徽老家接过来一起住。

——网友“新泰州人”

希望班上的小朋友每天都能在快乐中学，在学习中乐，拥有一个美好充实的童年！

——小学教师张蓓

希望父母身体健康，自己工作顺利，明年能够拥有自己的小家。

——市民王萌

作为江苏泰州人倍感自豪，希望扬泰机场开通更多航线，走出国门看世界。

——市民赵勤



最美定妆照 中国医药城

医药城更像一个现代化的生活区
黄布华 摄

中国医药城： 现代大健康产业新城雄姿初展

充满欧美建筑风格的洋房、一座座拔地而起的写字楼、一排排现代化的标准厂房……在中国医药城工作的小黄晒出的这张最美定妆照，让人仿佛置身于国际大都市之中。但其实这是在泰州，一座位于长三角的江苏城市。

短短10多年时间，坐落于泰州新城区的中国医药城，在一片绿色的田野中拔地而起，成为全国医药园区的领头羊。

现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华 通讯员 王飞 张小燕 朱来冬

产城一体，催生新城新生活

中国医药城的辅道两旁，成排的梧桐树格外引人注目，人们干脆就把这里称为：梧桐大道。每到节假日，市民带着孩子来到这里赏景、拍照。大家都说，医药城不像一个工业园区，而像是现代化的生活区。

宜居的生活环境，不仅吸引了本地市民前来游玩，一些外地人才和资本也选择留下。赵详是山东人，3年前来到医药城，目前经营着一家餐厅。“刚来时，店里就我和两个员工，现在不仅门面扩大了，员工也增加到20多人。”

如今，中国医药城里，像这样来自全国各地的商户共有180家，每年销售额近亿元。

以邻里中心为代表的配套设施的完善，也让更多的人选择了

中国医药城作为“第二故乡”。杨澜是安徽阜阳人，这两年，杨澜不仅在医药城找到了一份不错的工作，还在这里买了房安了家。生活渐渐稳定下来后，杨澜决定将老者的父母接过来，一起生活。

无论是完善的配套设施，还是繁华的邻里中心，它们都是中国医药城打造“产城一体化”的缩影。“着力完善载体功能，打造国际化示范区，营造宜业宜居环境，是中国医药城不懈的追求。”泰州市委常委、医药高新区党工委书记陆春云介绍，中国医药城将继续坚持产城一体、以人为本、绿色低碳、智能智慧的理念，让广大科学家、投资商、创业者在安全上放心、在生活上舒心、在工作上顺心。

打造生物医药产业新地标

一串数字，可以更直观地了解近年来中国医药城取得的成绩。

截至目前，中国医药城已经集聚了800多家国内外医药企业，包括阿斯利康、勃林格殷格翰等9家全球知名跨国制药企业；聚集国内外高校和科研机构70多家；33家药品生产企业取得生产许可证；17家药企39条生产线通过GMP认证投产；获批产品注册证或备案凭证663张；1600多项医药创新成果成功落地申报。

在入驻的医药企业家眼中，中国医药城和其他园区相比，最大的优势就是“懂行”——企业最专业化的需求，他们都能帮到“点子”上。

优质的专业化服务离不开先进的服务平台。中国医药城搭建了覆盖医药研发、生产、销售全过

程的平台体系。目前，大小分子药物平台、疫苗工程中心等19个公共服务平台共享效应层出迭现，创新制剂、安评中心等一批公共技术服务平台在加快建设，有效降低了企业前期商务成本。比如，疫苗工程中心投资3000多万元，建起了2600多平方米的中试车间，可满足3至4家企业同时做中试。而假如让每个企业自己配建，最少投资400万元才能建一个300多平方米的中试车间。

“创新是园区发展的动力源泉，也是生物医药产业持续发展的生命力。”陆春云介绍，近年来，中国医药城始终坚持创新发展理念、创新发展思路、创新发展模式，初步探索走出一条集聚高端人才、引进高端成果、落户高端企业、发展高端产业的特色园区新路径，正在打造成为国内外知名的生物医药产业新地标。

创新举措，构筑人才新高地

人才是创新发展的第一资源，也是生物医药产业发展的核心要素。阐释中国医药城的人才政策，可以从两个故事讲起。

亚盛医药董事长杨大俊博士是国家“千人计划”专家，医药城给予数百万元人才专项支持，短短几年间，他带领研发团队成功开发出多个单靶点、双靶点和多靶点药物，填补了国内空白。因其突破性，新药刚进入临床阶段，就被市场以3亿元高价购买。

蒋志君是美国纽约市立大学的博士，在美国工作生活了20多年的他，2009年毅然辞去了美企高管职位，放弃百万年薪，来到医药城创建江苏长泰药业有限公司。蒋志君坦言，当初考察了好几个地方，最终被功能齐全、政策全面、服务贴心的医药城所吸引，

“园区内的软环境建设远远高于其他地方。”

“人才金三角”是中国医药城柔性引进人才、打造“人才高地”的新举措。泰州对高层次人才不求所有、但求所在，探索出“在欧美国家做科研、在国内著名高校搞讲学、在泰州产业化当法人代表”的新模式。陆春云介绍，像杨大俊、蒋志君这样的领军人才都是“人才金三角”的代表，他们从欧美、从高校带着新技术、新项目来创业，助推一批前沿创新成果快速产业化。

目前，中国医药城已引进海内外高层次人才3000多名，其中，国家“千人计划”人才45名，省“双创团队”8个，省“双创计划”人才92名，各项人才指标位列国内同类园区前茅。



一座现代化大健康产业新城雄姿初展 郑文才 摄

